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Анотація навчальної дисципліни 
 

В  умовах  становлення  ринкової  економіки  поняття  «економічна  злочинність»  

стало одним  з  центральних  кримінологічних  понять.  Як  свідчать  статистичні  дані  та  

матеріали перевірок  державних  органів  контролю,  останнім  часом  спостерігається  

значне  зростання кількості  злочинів  у  підприємницькій  сфері,  відбувається  швидкий  

процес  криміналізації банківської та кредитно-фінансової систем, зовнішньоекономічної 

діяльності. Отже, боротьбу зі злочинами  в  економічній  сфері  необхідно  посилити,  а  її  

результативність  буде  залежати  від наявності та обґрунтованості методики здійснення 

фінансового контролю та судово-бухгалтерської експертизи.  

Вивчення дисципліни «Судово-бухгалтерська експертиза» дозволяє студентам 

отримати необхідні  теоретичні  знання  та  практичні  навички  з  даного  курсу,  оволодіти  

методикою застосовувати  прийомів  і  процедур  судово-бухгалтерської  експертизи  та  

узагальнення  її результатів.  Вивчаючи  дану  дисципліну  студент  має  можливість  

засвоїти  суть  судово-бухгалтерської експертизи і судово-експертної діяльності, 

прикладний зміст основних понять і категорій;  методичні  та  технічні  прийомів  й  

процедури  судово-бухгалтерської  експертизи; набути  достатніх  умінь  та  навичок  для  її  

проведення.  Викладання  даного  курсу  є  елементом виховання  у  студента  

відповідального  відношення  за  недотримання  ним  вимог,  встановлених нормами 

чинного законодавства, що є важливим для формування професійних компетенцій не тільки  

майбутніх  судових  експертів,  а  і  фахівців  у  будь-якій  сфері  фінансової  діяльності. 

Вищезазначене  саме  і  обумовлює  актуальність  вивчення  навчальної  дисципліни  

«Судово-бухгалтерська експертиза». 

 

Мета навчальної дисципліни 
 

Мета. Вивчення сутності судової експертизи, її видів, форм й методів та 

прикладного змісту суб’єкту, об’єкту і предмету судово-бухгалтерської експертизи. 

Засвоєння основних аспектів планування, організації та здійснення експертної діяльності. 

Оволодіння методикою проведення судово-бухгалтерської експертизи, прийомами і 

способами систематизації, узагальнення, оформлення та реалізації її результатів. 

З’ясування концептуальних основ професійної етики судових експертів та їхніх прав, 

обов’язків і відповідальності, встановлених чинним законодавством України. Узагальнення 

досвіду міжнародних інституцій з питань судової експертизи. 

 


